

Erősödik a csapat és az önbizalom

Január második felében megkezdték az alapozást a Szarvasi NKK megyei osztályban szereplő kézilabdázói. A hölgyek számára nyolchetes felkészülést vezényel Domján László edző, aki a csapat háza táján végben legfrissebb eseményekről is beszámolt lapunknak.

– A lányokkal abban állapodtunk meg, hogy heti két edzést tartunk a felkészülési időszakban, ezekre iskolai és munkahelyi elfoglaltság mellett igyekszik mindenki időt szakítani – kezdte a fiatal szakvezető. – Az eddigi tréningek látogatottságára nem lehet panaszom. Kezdetben a fizikai felkészülésre helyeztük a hangsúlyt, ami azóta szép fokozatosan átalakult technikai képzésre. A labdás gyakorlatok mellett a március 25-én esedékes bajnoki rajtig több edzőmérkőzést is szeretnénk lejátszani. Ezeket a találkozókot a Gyomaendrőd, a Gádoros és a Békésszentandrás lehet majd az ellenfél, de az időpontokat még nem egyeztetjük az említett klubok vezetőivel.

Az alapozás megkezdésekor új arcokat is felfedezhettek azok a szurkolók, akik kilátogattak a csapat valamelyik foglalkozására. Az edző öröme az őszi keret egy rutinos átlövővel és egy ifjú kapussal bővült.

– Jó hír, hogy a tavalyi csapatunk teljes egészében együtt maradt, sőt több éves kihagyás után újra játékra jelentkezett Kugyela Tímea, akivel kétségtelenül rengeteget erősödöttünk. Mellette a 16 esztendőszű Zuberecz Évával gyarapodott állományunk, aki korábban kosárlabdázó volt, tehát nem idegen számára a sport, még ha a kézilabdában kevés tapasztalattal is rendelkezik. Az ifjú játékos a jövőben a kapusposzton jelent-



Domján László tanácsaira tavasszal is nagy szükség lesz

het erősítést, amire szorgalma alapján van reményünk. Öröm számomra, hogy kettejük érkezésével immár minden posztra van két emberünk.

Hogy az új szerzeményekkel kiegészülve mire lehet képes tavasszal a csapat, arra Domján László a következőket mondta:

– A jelenlegi állományt képesnek tartom arra, hogy a kilencedik helyről kedvező esetben akár az ötödikre felküzdje magát. Ehhez valamennyi hazai mérkőzésünket hozni kell, és egy-két

idegenbeli találkozóról is ponttal, pontokkal kell hazatérnünk. Optimális esetben 18 pont megszerzését tartanám reálisnak a tavaszi idény során, persze semmit nem akarok elkiabálni, hiszen amatőr együttes lévén bármi közbe jöhet az évad közben.

A pontvadászatot március végén Gádoroson kezdi a szarvasi csapat, a hazai premierre pedig április első napján kerül sor, a jó képességű Gerla ellen. E két találkozó sok mindenre választ adhat az edző elvárásait illetően...

Bronzérmekek

Békéscsabán a Trefort Ágoston Szakközépiskolában rendezték meg az asztalitenisz serdülő bajnokság (OSB) megyei döntőjét, amelyen tizenegy csapat küzdött az érmekért. A lányoknál és a fiúknál is orosházi sikerrel zárult a rendezvény, de a szarvasi srácok teljesítményét is dicséret illeti, hiszen Fest Attila mindkét gárdája harmadik helyen zárt.

Végeredmény. Lányok (4 induló): 1. Orosháza Hungarotel ASE I., 2. Orosháza Hungarotel ASE II., 3. Szarvasi Körös ASE (Varga Virág, Rác Rebeka, Kovács Kitti) és Orosháza Hungarotel ASE III. Fiúk (7 induló): 1. Eötvös DPSE Orosháza, 2. Békéscsaba ASE, 3. Szarvasi Körös ASE I. (Bencsik Dávid, Maginyecz György, Szalóty Balázs) és Szarvasi Körös ASE II. (Juhász Balázs, Kereszturszky Zoltán, Ipsits Bence).

Fedélzeten a kardosiak

Heti három edzéssel és egy edzőmérkőzéssel készül az április első napján esedékes bajnoki rajtra a Kardos-Örménykút megyei III. osztályú labdarúgócsapata. Mint azt Gombár György edzőtől megtudtuk, egy alkalommal a kondorosi sportcsarnokban, kétszer pedig szabadterén gyakorol a társaság, amely mindössze rosszabb gólkülönbsége miatt szorult a harmadik helyre a tabellán. A keretben nem történt jelentős változás a téli pihenő alatt, csupán a sérüléssel bajlódó Sztvovecz Sándor és Bohák János hagyott fel a játékkal, akik helyére egy rutinos védő, Csicsely Zoltán, valamint egy fiatal támadó, Stefán János érkezett Kondorosról.

Az egyesület háza táján úgy vélekednek az előttük álló idényről, hogy a jelenlegi harmadik hely megtartható, egy bravúros gyulai rajttal – a sorsolás úgy hozta, hogy rögtön a nyitányon szembe kerülnek a legnagyobb riválissal – netán még a második pozíciót is elfoglalhatja a gárda, de ez nem feltétlenül tartozik az elvárások közé.

A társaság az elmúlt szombaton a Kondorossal játszotta le idej első előkészületi mérkőzését, amit a bajnokság kezdetéig a tervek szerint újabb négy követ majd, a Csanádapáca, a Nagyszénás, és a Csárdaszállás ellenében.

Téli Kupa

Orosházán befejeződött a több héten keresztül lebonyolított Téli Kupa utánpótlás teremlabdarúgó-torna. A viadalon az I. korcsoportban az Orosháza FC, a II. korcsoportban a Szarvas A együttese végzett az élen.

Végeredmény. I. korcsoport (1997-es születésűek): 1. Orosháza, ... 6. Szarvasi FC-Focisuli. II. korcsoport (1995–96-os születésűek): 1. Szarvasi FC-Focisuli A, 2. Szarvasi FC-Focisuli C, ... 9. Szarvasi FC-Focisuli B. A torna gólkirálya Bencsik Erik (Szarvas A) lett 21 találattal.

Sportprogramok

Labdarúgás

Március 4., szombat, 11.00: Erzsébethely SE–Szarvasi FC

Március 4., szombat, 15.00: Csanádapáca–Kardos-Örménykút

Március 4., szombat, 14.00: Gádoros–Békésszentandrás

Március 5., vasárnap, 14.00: Békésszentandrás–Szarvasi LSZK

Március 5., vasárnap, 14.30: Szarvasi FC–Kondoros

Sakk

Március 4., szombat, 9.00: Mezőberényi SDSE I.–Szarvasi SE

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY